



UNIVERZA V MARIBORU

Edina prava nagrada je delo samo

Ob rektorjevem dnevu mariborske univerze so 62 profesorjem, drugim zaposlenim in študentom podelili nagrade in priznanja

Nina Ambrož

Rektor Zdravko Kačič je napovedal zaposlovanje, prenovo objektov različnih fakultet, novogradnje in nakup raziskovalne opreme.

Foto: Andrej PETELINŠEK

Znanost je težje razumljiva kot teorije zarot

Rektor Kačič je v monologu omenil še strategijo univerze in napovedal zaposlovanje, prenovo objektov različnih fakultet, novogradnje in nakup raziskovalne opreme. Spomnil je na besede Richarda Dawkinsa, britanskega etologa in evlucijskega biologa, ki ga ob podatku, da se proda več knjig o astrologiji kot o astronomiji, skrbi prevlada psevdoznanosti. Čez teden dni je praznik

RAZSTAVA

Nadvojvoda Janez, oče Meranovega

Kulturno-izobraževalno društvo Kibla bo v sodelovanju s Fakulteto za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru v torek, 8. februarja, ob 12. uri na posestvu Meranovo odprlo hibridno muzejsko razstavo z naslovom Nadvojvoda Janez, oče Meranovega. Razstava, ki je prva v seriji mariborskih obeležij 200. obletnice prihoda nadvojvode Janeza na Meranovo in v Maribor, bo obiskovalce popeljala po zgodovini posesti na drugačen način.

Ob 200. obletnici Meranovega, 240. obletnici rojstva nadvojvode Janeza in 190. obletnici prve viničarske šole na Štajerskem pričenjajo v Kibli prvi del projekta Nevadni Maribor, s katerim nameravajo razkrivati še druge koticke in ljudi, povezujoč zgodovino, naravo, urbano okolje in kulturo s sodobnimi tehnologijami. Skupaj z Mestno občino Maribor bodo v jesenskih mesecih s tem projektom obeležili dogodke tudi na izbrani lokaciji v centru mesta. (mbk)



Nadvojvoda Janez Habsburško-Lotarinški je leta 1822 kupil posestvo, danes znano kot Meranovo, in ga spremenil v vzorno vinogradniško posest. Foto: Igor NAPAST

LUMARJEV VERTIKAL

Kdo je hitrejši: turni smučarji ali tekači?

V soboto, 5. februarja, bo na Mariborskem Pohorju potekalo državno prvenstvo v turnem smučanju. Druga izvedba Lumarjevega vertikalca se bo začela ob 10. uri zjutraj. Prvi tekači bodo na startu ob 10. uri zjutraj.